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1. Опис педагогічної (інспекторсько-методичної) практики 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, напрям 

підготовки, ступінь, освітня 

програма 

Характеристика практики 

денна форма  навчання 

Кількість кредитів – 6  

Галузь знань 

01 Освіта / Педагогіка 
Обов’язкова  

011 Освітні, педагогічні 

науки 

Загальна кількість годин 

– 180 

Рік підготовки: 

3-й 

Семестр 

Ступінь  

доктора філософії  

1-й 

Самостійна робота 

180 

Вид контролю: залік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. ВСТУП 

 

Мета асистентської практики полягає в реалізації набутих аспірантами у процесі 

навчання фахових і загальних компетентностей, виробленні i закріпленні педагогічних 

навичок, удосконаленні знань, необхідних для роботи в закладах вищої освіти, формуванні 

вмінь застосування ïx в освітньо-виховному процесі під час реалізації функцій викладача; 

збагаченні досвіду педагогічної діяльності в закладі вищої освіти; здобутті педагогічної 

майстерності викладання навчальних занять відповідно до вимог вищої школи та літературного 

українського мовлення. 

Завдання практики: 

1. Ознайомити здобувачів освіти з особливостями й принципами організації 

освітнього та виховного процесів у закладах вищої освіти, завданнями і функціями 

науково-педагогічного працівника. 

2. Поглибити знання щодо сучасних технологій підготовки й проведення занять, 

організації самостійної та індивідуальної роботи здобувачів освіти.  

 3. Удосконалити навички здійснення навчально-методичної та науково-

дослідницької діяльності в закладах вищої освіти. 

 4. Виробити вміння розробляти методичні матеріали для всіх видів навчальної 

роботи; відбирати й структурувати педагогічний супровід проведення занять. 

 5. Удосконалити вміння застосовувати методи діагностики, контролю та оцінювання 

ефективності навчання; оформляти документацію  щодо планування та результатів  

викладацької діяльності. 

 6. Удосконалити навички професійної риторики, морально-етичної поведінки 

викладача. 

Передумови для вивчення дисципліни. Асистентській практиці передує вивчення 

таких дисциплін: Філософія науково-дослідної діяльності; Методологія, організація та 

технологія наукових досліджень; Управління кар’єрою; Педагогіка вищої освіти; 

Інформаційна грамотність. 

Практика складається з 6-х кредитів. 

 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студент оволодіває такими 

компетентностями:  

І. Загальні компетентності: 

КЗ-1. Здатність до узагальнень, аналізу та синтезу, розвитку критичного мислення для 

розуміння процесів і явищ в галузі освіти, вміння встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки. 

КЗ-2. Здатність до пошуку, систематизації, критичного осмислення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

КЗ-4. Здатність розв’язувати комплексні проблеми дошкільної освіти на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням 

принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

 

 ІІ. Фахові:  

КС-1. Володіння знаннями в галузі освіти, зокрема про основні концепції, методики, 

технології, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії розвитку та сучасного 

стану наукових знань про систему педагогічної освіти і науки, оволодіння термінологією 

з досліджуваного наукового напряму. 

КС-2. Здатність виявляти актуальні проблеми розвитку сучасної педагогічної освіти і 

науки, аналізувати та пропонувати шляхи їх вирішення з орієнтацією на інтереси 

особистості, суспільства і держави. Публічно представляти результати своїх наукових 



пошуків та захищати результати дисертаційного дослідження. 

КС-3. Здатність збирати дані для наукового дослідження з проблем педагогічної освіти і 

науки, систематизувати та інтерпретувати їх. Із використанням методологічного 

інструментарію виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання педагогічної освіти і науки та дотичних до них 

міждисциплінарних напрямах. 

КС-6. Здатність проєктувати та реалізовувати педагогічні моделі й інноваційні технології 

освіти з урахуванням значущих умов навчання і впроваджувати їх у навчальний процес. 

КС-7. Здатність до викладацької діяльності в межах спеціальності «Освітні, педагогічні 

науки»; планувати і організовувати освітній процес у вищій школі; визначати проміжні і 

кінцеві цілі навчання; вибудовувати взаємодію зі студентами, створювати 

здоров’язбережувальне середовище, позитивні міжособистісні стосунки й доброзичливий 

психологічний клімат. 
КС-8. Здатність оцінювати результати навчальної діяльності студентів, застосовуючи 

традиційні та альтернативні методи. 

КС-9. Здатність здійснювати рефлексію і самоаналіз педагогічної діяльності, передбачати 

перспективи, шляхи подальшого розвитку освітньої галузі в регіоні та Україні. 

КС-10. Здатність продуктивно працювати з науковцями, викладачами, учасниками 

освітнього процесу у групі та науково-дослідницькому об’єднанні, виконувати різні ролі, 

завдання та функції в ньому, проявляти ініціативу та творчість, підтримувати та 

управляти особистими взаємостосунками на принципах співпраці та співтворчості. 

 

Програмні результати навчання:  
ПРН-2. На основі системного наукового світогляду аналізувати складні явища 

суспільного життя, пов’язувати загальнофілософські проблеми з вирішенням завдань, що 

виникають у професійній та науково-інноваційній діяльності, застосовувати емпіричні й 

теоретичні методи пізнання. 

ПРН-3. Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження з 

педагогічної освіти і науки та дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням 

сучасних інструментів, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 

інших дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 

проблеми. 

ПРН-4. Глибоко розуміти загальні принципи та методи педагогічних наук, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері 

педагогічної освіти і науки та у викладацькій практиці. 

ПРН-5. Знати трансформаційні зміни та сучасний стан розвитку педагогічної освіти в 

регіоні, Україні та за її межами. 

ПРН-6. Усвідомлювати та пояснювати закономірності і принципи вищої освіти, 

встановлювати зв’язки між ними, розкривати особливості їх реалізації у галузі 

педагогічної освіти і науки. 

ПРН-7. Знати і володіти основними засобами науково-теоретичного та емпіричного 

досліджень: сукупністю наукових методів, всебічно обґрунтованих та зведених в єдину 

систему; сукупністю понять, визначених термінів і пов’язаних між собою; аналізом 

(продуктивної праці дітей та документації педагогів; фізичного стану дітей; освітнього 

середовища закладів освіти різного рівня; рівнів розвитку, вихованості та навченості). 

ПРН-9. Набуття універсальних навичок дослідника, зокрема усної та письмової 

презентації результатів власного наукового дослідження українською мовою, 

застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності, пошуку та 

критичного аналізу інформації, концептуалізації та реалізації наукових проєктів, 

управління науковими проєктами, складення пропозицій щодо фінансування наукових 

досліджень та/або проєктів, реєстрації прав інтелектуальної власності. 



ПРН-10. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і не фахівцями результати 

досліджень, теоретичні та практичні проблеми освіти українською та іноземними мовами, 

застосовувати сучасні інформаційні технології в науковій діяльності. 

ПРН-12. Володіти професійними науковими знаннями та якісно формулювати наукові 
проблеми з педагогіки вищої освіти; розширювати і поглиблювати стан наукових 

досліджень в обраній сфері. 

 

Місце проведення практики: Миколаївський національний університет імені 

В. О. Сухомлинського. 

Діяльність практиканта регламентується «Положенням про асистентську практику 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії у Миколаївському національному 

університеті імені В. О. Сухомлинського».  

 

3. Організація проведення практики 

1. Для проходження асистентської практики здобувачі третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за наказом ректора розподіляються за науковими керівниками, які 

консультують їх упродовж усієї практики.  

2. Настановна конференція, в ході якої майбутніх практикантів ознайомлюють із 

програмою асистентської практики, пояснюють види завдань (за освітньою, методичною, 

виховною роботою), надають зразки та  повідомляють порядок оцінювання оформлення 

звітної документації.  

3. Перед початком практики аспірант складає графік роботи, який схвалюється і 

підписується керівником практики від кафедри, і який перевіряється ним щотижня та 

засвідчується підписом. Під час практики щодня практикант зазначає про виконання 

певних завдань у Щоденнику практики.  

4. Завершується практика аспірантів оформленням звітної документації та 

підготовкою до участі в підсумковій конференції за результатами практики. Упродовж 

десяти робочих днів після завершення практики аспіранти повинні надіслати керівникові 

практики письмовий звіт про проходження практики та оформлений щоденник практики 

із дотриманням вимог щодо оформлення такої документації. До письмового звіту 

додаються матеріали, визначені робочою програмою практики. 

5. Підсумкова конференція. Залік із практики проводиться через десять днів після 

завершення практики, під час якого здобувачі освіти представляють презентацію і 

доповідають про хід і результати  практики. 

 

 Залежно від змісту Програми, асистентська практика аспірантів передбачає таку 

послідовність ïï проходження:   
 ознайомлення з організацією навчального процесу в закладах вищої освіти;  

 вивчення досвіту викладання провідних викладачів Університету під час

 відвідування аудиторних занять, перейняття досвіду  навчально-методичної 

роботи та діагностики знань студентів;  

 розроблення методичного супроводу занять із навчальних дисциплін та безпосереднє 

викладання перед студентською аудиторією;  

 виконання  індивідуального завдання. 

 Відвідуючи заняття провідних викладачів Університету, аспіранти повинні 

ознайомитися з різними способами структурування й представлення навчального 

матеріалу, методами активізації навчальної діяльності, особливостями професійної 

риторики, процедурою та прийомами оцінювання результатів навчання у закладах вищої 

освіти. 

 

 

 



4. Вимоги до звітної документації 

Усю документацію оформлюємо одним файлом у Word, шрифт Times New Roman, 

кегль 14, інтервал 1 (зразки оформлення подано в додатках). 

Звіт про проходження асистентської практики (обсяг – 4-5 сторінок) оформлюють 

упродовж останнього тижня практики. У звіті відповідно до календарного графіка 

проходження практики,  висвітлюється інформація щодо виконання всіх завдань, 

зазначаються знання, вміння, навички, яких набули чи вдосконалили під час практики, 

труднощі, з якими стикнулись у процесі виконання завдань; подаються пропозиції щодо 

подальшого покращення асистентської практики здобувачів вищої освіти.  

Звіт підтверджується відповідними аудіо- відеоматеріалами, світлинами, 

сертифікатами професійного зростання тощо.  

 

5. Критерії оцінювання 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

ОЦІНКА 

ЄКТС 

СУМА 

БАЛІВ 

ОЦІНКА ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ  

екзамен  залік 

A 90-100 5 (відмінно) 5/відм./зараховано 

B 80-89 
4 (добре) 4/добре/ зараховано 

C 65-79 

D 55-64 
3 (задовільно)  3/задов./ зараховано  

E 50-54 

FX 35-49 2 (незадовільно) Не зараховано 

 

Завданням підсумкового контролю (залік) є перевірка глибини виконання 

здобувачем освіти програмового матеріалу практики. 

Критерії оцінювання: 

Аспіранту виставляється відмінно, якщо аспірант виявив глибокі й систематичні 

знання з виконання усіх завдань практики, вміння узагальнювати теоретичний матеріал; 

оволодів практичними вміннями і навичками реалізовувати різні методи, інноваційні 

технології, форми й засоби навчання, успішно реалізовує викладацькі функції; здатний 

проявляти творчий підхід до розробки методичного супроводу до навчальних занять, уміє 

відбирати і структурувати його зміст в аспекті тематики заняття, перетворювати наукові 

знання в навчальний матеріал; демонструє самостійність, глибину відображення його 

практичної діяльності у щоденнику; виявляє високий рівень культури спілкування, 

сформовану рефлексію щодо аналізу нормативно-правових документів, звітування. Вміє 

розробляти засоби контролю й оцінювання рівнів сформованості у здобувачів освіти 

відповідних професійних компетентностей; дотримується принципів академічної 

доброчесності. Під час асистентської практики виконав індивідуальне завдання відповідно 

до досліджуваної теми, підвищив самоосвіту шляхом відвідування вебінарів, тренінгів (3) 

тощо. Звітна документація надана своєчасно, охайно оформлена згідно із вимогами. 

Аспіранту виставляється дуже добре, якщо аспірант виявив досить повні знання з 

виконання усіх завдань практики, вміння узагальнювати теоретичний матеріал; оволодів 

практичними вміннями і навичками реалізовувати різні методи, інноваційні технології, 

форми й засоби навчання, успішно реалізовує викладацькі функції; здатний проявляти 

творчий підхід до розробки методичного супроводу до навчальних занять, уміє відбирати 

і структурувати його зміст в аспекті тематики заняття, перетворювати наукові знання в 

навчальний матеріал, водночас припускається незначних неточностей у розкритті окремих 

методичних положень;  демонструє самостійність, глибину відображення його практичної 

діяльності у щоденнику; виявляє вміння дискутувати зі студентами на професійному рівні, 

сформовану рефлексію щодо аналізу нормативно-правових документів, звітування. Вміє 

розробляти засоби контролю й оцінювання рівнів сформованості у здобувачів освіти 

відповідних професійних компетентностей; дотримується принципів академічної 



доброчесності. Під час асистентської практики виконав індивідуальне завдання відповідно 

до досліджуваної теми, підвищив самоосвіту шляхом відвідування вебінарів, тренінгів (3) 

тощо. Звітна документація надана своєчасно, охайно оформлена згідно із вимогами. 

Аспіранту виставляється добре, якщо аспірант виявив досить повні знання з 

виконання усіх завдань практики, вміння узагальнювати теоретичний матеріал; оволодів 

практичними вміннями і навичками реалізовувати різні методи, інноваційні технології, 

форми й засоби навчання, успішно реалізовує викладацькі функції; здатний проявляти 

творчий підхід до розробки методичного супроводу до навчальних занять, уміє відбирати 

і структурувати його зміст в аспекті тематики заняття, хоча подекуди спостерігаються 

огріхи в розкритті окремих методичних положень;  демонструє самостійність, глибину 

відображення його практичної діяльності у щоденнику; виявляє вміння дискутувати зі 

студентами на професійному рівні, сформовану рефлексію щодо аналізу нормативно-

правових документів, звітування. Вміє розробляти засоби контролю й оцінювання рівнів 

сформованості у здобувачів освіти відповідних професійних компетентностей, водночас 

потребує роз’яснень із боку керівника-методиста практики; дотримується принципів 

академічної доброчесності. Під час асистентської практики виконав індивідуальне 

завдання відповідно до досліджуваної теми, підвищив самоосвіту шляхом відвідування 

вебінарів, тренінгів (2) тощо. Звітна документація надана своєчасно, охайно оформлена 

згідно із вимогами. 

Аспіранту виставляється задовільно, якщо аспірант виконав переважну більшість 

завдань практики на «задовільно»;  потребує суттєвого доопрацювання самоаналіз, 

рефлексія, хоча іноді й намагається висловити своє ставлення до актуальних і дискусійних 

проблем дошкільної освіти; не завжди вміє застосовувати теоретичні знання в  розробці й 

реалізації різних методів, технологій, форм роботи; переважно володіє викладацькими 

функціями; не завжди застосовує творчий підхід до розробки методичного супроводу, 

потребує допомоги від керівника-методиста практики;  у щоденнику матеріал викладає не 

змістовно; демонструє задовільний рівень культури спілкування. Під час асистентської 

практики виконав індивідуальне завдання відповідно до досліджуваної теми, підвищив 

самоосвіту шляхом відвідування вебінарів, тренінгів (1) тощо. Звітну документацію 

подано із затримкою, не завжди підтверджено фактичним матеріалом із виконання 

завдань. 

Аспіранту виставляється мінімальний задовільно,  якщо аспірант виконав завдання 

практики на «задовільно», а деякі загалом не зміг виконати  згідно з вимогами програми; 

не завжди правильно пов’язує теоретико-методичні положення із викладацькою 

діяльністю в закладах вищої освіти; не вміє висловити свою думку та критичні зауваження 

під час аналізу нормативно-правових документів тощо; не володіє творчими здібностями в 

розробці методичного супроводу, потребує суттєвої допомоги від керівника-методиста 

практики;   демонструє задовільний рівень культури спілкування; у щоденнику викладає 

матеріал неточно, поверхово, з наявними огріхами; відсутня рефлексія. Звітну 

документацію подано із затримкою, не підтверджено фактичним матеріалом із виконання 

завдань. 

Відповідний розподіл балів, які отримують аспіранти: 

 

 

 

 

Самостійна робота Залік 

Виконання завдань 

практики 

Оформлення документації та 

розробка презентації проходження практики 

Захист 

85 5 10 100 



6. Розподіл балів асистентської практики за завданнями 

 

№ 

п/п 

Види завдань бали 

1 Індивідуальний план роботи аспіранта практиканта 1-5 

2 Щоденник практики 1-5 

3 Самоаналіз законодавчо-нормативної документації ЗВО  1-5 

4 Оформлення передового педагогічного досвіду науково-педагогічного 

працівника університету (на вибір) 

1-5 

5 Аналіз моніторингу якості освіти здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти  

1-5 

6 Матеріали діагностування здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти щодо сформованості в них професійних компетентностей, 

передбачених ОП 

1-5 

7 Аналіз відвіданого показового заняття науково-педагогічного працівника 

університету (на вибір) 

1-5 

8 Розроблення завдань для самостійної роботи студентів із дисципліни, яка 

закріплена за аспірантом 

1-5 

9 Розгорнутий план-конспект практичного заняття з навчальної 

дисципліни відповідно до робочої навчальної програми (2) 

1-10 

10 Розробка методичного забезпечення до практичних занять із навчальних 

дисциплін, визначених кафедрою 

1-10 

11 Самоаналіз проведення навчальних практичних занять  1-5 

12 Підготовка виховного заходу (на допомогу куратору) 1-5 

13 Виконання індивідуального завдання (в аспекті досліджуваної 

проблематики аспіранта) 

1-10 

14 Звіт аспіранта-практиканта 1-5 

15 Оформлення звітної документації та розробка презентації  1-5 

16 Захист практики 1-10 

Усього: 16-100 

 

7. Форми та методи контролю 

Форма контролю: залік. За результатами проходження асистентської практики 

аспірант захищає практику й подає до наукового відділу звіт про проходження 

асистентської практики (додаток Д). Оцінює практику науковий керівник. Звіт 

затверджується на засіданні кафедри, до якої прикріплений аспірант. 

Методи: Пояснювально-ілюстративний; репродуктивний; проблемного викладу; 

частково-пошуковий (евристичний); дослідницький; метод  моделювання. 
8. Рекомендована література 

Базова 

1. Закон України «Про вищу освіту». URL: https://ips.ligazakon.net/document/T141556 

2. Про затвердження розвитку концепції педагогічної освіти. URL: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-koncepciyi-rozvitku-pedagogichnoyi-osviti 

3. Булгакова Н. Б. Методика викладання у вищій школі : навч. посібник / Н.Б. Булгакова, 

В.О. Рахманов. Київ : НАУ, 2012. 204 с. 

4. Вища освіта України і Болонський процес: навч. посіб. / За редакцією В. Г. Кременя. 

Авторський колектив: М. Ф. Степко, Я. Я. Болюбаш, В. Д. Шинкарук, В. В. Грубінко, 

І. І. Бабин. Тернопіль: Навчальна книга  Богдан, 2014. 384 с. 

5. Голік О. Б. Педагогічна майстерність: організаційно-управлінський аспект: Навч. посіб. 

Донецьк: Вид-во "Ноулідж" (донецьке відділення), 2010. 242 с. 

https://ips.ligazakon.net/document/T141556
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-koncepciyi-rozvitku-pedagogichnoyi-osviti


6. Дистанційне навчання: психологічні засади : монографія /М. Л. Смульсон, 

Ю. І. Машбиць, М. І. Жалдак та ін.; Нац. акад. пед. наук України, Ін-т психології ім. 

Г. С. Костюка ; за ред. М. Л. Смульсон. Київ, 2012. 240 с. 

7. Застосування телекомунікаційних засобів у навчальному процесі (психолого-

педагогічні аспекти): навчально-метод. посіб. / авт. кол.; за ред. М. Л. Смульсон. Київ: 

Педагогічна думка, 2008. 256 с.  

8. Каплінський В. В. Методика викладання у вищій школі: навч. посіб. Вінниця: ТОВ 

«Ніланд ЛТД», 2015. 224 с. 

9. Мистецтво бути викладачем: практ. посіб. / А. Брінклі, Б. Десанте, М. Флегм та ін. / За 

ред. О. І. Сидоренка. Київ.: Навчально-методичний центр „Консорціум із удосконалення 

менеджмент-освіти в Україні”. 2003. 144 с.  

10. Нагаєв В. М. Методика викладання у вищій школі: навч. посіб. Київ: Центр учбової 

літератури, 2007. 232 с.  

 

Допоміжна 

1. Інтерактивні технології навчання: теорія, практика, досвід: метод. посібн. / уклад. 

О. Пометун, Л. Пироженко. Київ : А. П. Н., 2002. 136 с. 

2. Семеног О. Академічна лекція як професійний комунікативний феномен. Естетика і 

етика педагогічної дії. Зб. наук. пр. 2011. Вип. 2. С. 91–101. 

3. Формування і розвиток інтелектуально-творчого потенціалу студентів : монографія / 

Ю. І. Кулагін, Н. П. Статінова, О. М. Кущенко та ін. Київ : КНТЕУ, 2012. 212 с. 

4. Шляхтун П.П. Методика викладання соціально-гуманітарних дисциплін: навч. посіб. 

Київ: ВЦ «Академія», 2011. 224 с. 

5. Ярощук Л. Г. Основи педагогічних вимірювань та моніторингу якості освіти: навч. 

посіб. Луцьк, 2010. 308 с. 

 

9. Інформаційні ресурси 

 

1. Національна бібліотека України імені В. Г. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

2.  Постанова КМУ від 29 квітня 2015 р. №266 «Про затвердження переліку галузей знань 

і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». 

[Електронний ресурс]. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=248149695  

3.  Словники та енциклопедії. URL: http://dic.academic.ru/searhall.php 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/cardnpd?docid=248149695
http://dic.academic.ru/searhall.php


 

Додаток А 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТИТУЛЬНОЇ СТОРІНКИ  

ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ПРАКТИКИ 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО 

 

Факультет педагогічної та соціальної освіти 

кафедра початкової освіти 

 

 

 

ЗВІТНА ДОКУМЕНТАЦІЯ АСИСТЕНТСЬКОЇ ПРАКТИКИ  

 

аспіранта _________________________________________________ 

(прізвище ім’я по батькові)  

 

освітній ступінь доктор філософії 

спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

 

 

 

 

Керівник практики        _____________   ___________________________           

(підпис)                       (прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

Миколаїв – 20___ рік 

 

 



Додаток Б 

 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН АСПІРАНТА-ПРАКТИКАНТА 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Керівник практики  

_____________ 

 (прізвище та ініціали) 

          

 _______________ 

           (підпис) 

«_____» _____________ 20___ року    

 

 

                     

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН 

ПРОХОДЖЕННЯ АСИСТЕНТСЬКОЇ ПРАКТИКИ 

_________________________________________________ 

аспіранта _________________________________________________ 

(прізвище ім’я по батькові)  

 

освітній ступінь доктор філософії 

спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Миколаїв – 20___ рік 

 

 

 



Додаток В 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ЩОДЕННИКА ПРАКТИКИ 

(титульна сторінка) 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО 

Факультет педагогічної та соціальної освіти 

кафедра початкової освіти 

 

 

 

 

ЩОДЕННИК АСИСТЕНТСЬКОЇ ПРАКТИКИ  

 

аспіранта _________________________________________________ 

(прізвище ім’я по батькові)  

 

освітній ступінь доктор філософії 

спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

 

Термін проходження практики: з «__» ________ 20___  р. по «__» ___20___ р. 

 

 

 

 

 

 

Миколаїв – 20___ рік 

 

 

 

 



 

Календарний графік проходження практики 

№  Назви робіт 

Тижні 

проходження 

практики 

Відмітки 

про 

виконання 
1 2 3 4 5 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

Керівник практики:                            ________________  

 

 

    

 

 



 

Щоденне звітування 

Дата Зміст роботи Відмітка 

про 

виконання 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 



 

Додаток Д 

ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТУ ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

(титульна сторінка) 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МИКОЛАЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ В. О. СУХОМЛИНСЬКОГО 

Факультет педагогічної та соціальної освіти 

кафедра початкової освіти 

 

 

 

 

ЗВІТ ПРО ПРОХОДЖЕННЯ АСИСТЕНТСЬКОЇ ПРАКТИКИ  

 

аспіранта _________________________________________________ 

(прізвище ім’я по батькові)  

 

освітній ступінь доктор філософії 

спеціальність 011 Освітні, педагогічні науки 

 

 

                     

 

 

Термін проходження практики: з «__» ________ 20___  р. по «__» ___20___ р. 

 

Загальна оцінка __________________ 

 

Керівник практики   ______    ___________________________ 
              (підпис)                       (прізвище та ініціали) 

 
 

 

 

 

Миколаїв – 20___ рік 



 

План звітування 

1. Знайомство із законодавчо-нормативними документами ЗВО (зазначити які). 

2. Відвідування навчальних занять викладачів факультету (із зазначенням ПІБ 

викладача, дати, виду заняття, теми). 

3.  Підготовка методичного супроводу до заняття ( план-конспект, презентація, 

завдання тощо). 

4. Проведення занять аспірантом (із зазначенням дати, виду заняття, теми). 

5. Вивчення досвіду викладання науково-педагогічним працівником університету. 

6.  Висновок керівника практики (із зазначенням стислої характеристики роботи 

аспіранта під час практики). 
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